

## 福州兰界召开陈心启先生纪念会

2021年4月25日上午，福州花卉协会兰花分会、福州风景园林学会兰花分会在福州于山举行“气兮若兰”——陈心启先生纪念会。

陈心启先生系福州人，长期担任福州兰花两个组织的顾问。他爱家乡，爱兰花。晚年在榕生活期间，多次参加福州兰事活动，与福州兰友结下了深厚的情谊。座谈会上，福州花卉协会兰花分会长林圣洲说，陈老两次到他兰园，还给他寄赠大作。陈老平易近人，知识渊博，涉猎面广，说话风趣幽默。副会长刘宜学认为陈老师的一生精彩、传奇、本真。他说，陈老学术成就高，三次以主要完成人或第一完成人的身份获得国家自然科学奖，实属不易；在中年患严重肝病，靠自我按摩而康复，实在是一个奇迹；而他温和、本真、性情的禀性，如兰似蕙，真是一位有风骨的学者。福州风景园林学会兰花分会副会长刘江枫回顾了与陈心启老师相识的过程，感恩陈老师对其著作的精心修改并热心作序。陈心启先生的外甥薛友平则介绍了陈先生的生平，尤其是童年不幸的家境以及励志的求学经历，并代表陈心启先生家人和亲人，对福州兰界举办纪念会表示感谢。



2021年4月25日上午，福州兰界召开陈心启先生纪念会

斯人已去，山高水长。陈心启先生留给福州兰友一笔巨大的精神财富，福州兰友将  
以陈心启先生为榜样，养兰更养心，养兰更养德。

（福州花卉协会兰花分会）